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ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЛИСТОК № 3
Харьковской региональной общественной организации 
“Союз борьбы за народную трезвость”
31 МАЯ - ВСЕМИРHЫЙ ДЕHЬ HЕКУРЕHИЯ или ЧТО

СКРЫВАЕТСЯ ЗА КРАСИВОЙ РЕКЛАМОЙ ТАБАКА?
СИГАРЕТЫ И ПДК (предельно-допустимая концентрация).
Мы часто читаем: в таком-то городе загрязнение воздуха недопустимо превышает ПДК - в 10, 15 или 25 раз. А во сколько раз превышает ПДК загрязнение токсичными веществами, содержащимися в табачном дыме? По никотину превышение в 115 000, саже - 30 000, бензапирену - 17 400, окислам азота - 9 200, синильной кислоте - 1 880, фенолу - 1343, по дициану - в 460 раз и т.д. По всем же 186 веществам содержание токсичных веществ превышает ПДК в 384 000 раз! А это значит, что именно во столько раз табачный дым следовало бы предварительно разбавлять чистым воздухом (например, при вентиляции или кондиционировании воздуха), чтобы его можно было использовать для дыхания. Если бы пришлось дышать одним табачным дымом, самый заядлый курильщик умер бы через несколько минут. Так порой и случается, когда человек выкуривает сразу много сигарет. Тем не менее, часто видим: кто-то спешит, бежит, но сигарету изо рта не вынимает, ухитряется на ходу делать частые затяжки.

Итак, человек курит, проживая, скажем, в заповеднике. В таких случаях обычно говорят: воздух вокруг - такой чистый, что и курить совершенно безвредно. Но вот вопрос: воздухом какой степени загрязненности приходится дышать курящему, даже если вокруг него одни сосны или безмолвные льды Антарктиды? 

Химическая нагрузка на организм при выкуривании одной сигареты составляет 695 ПДК на кубометр, при выкуривании 20 сигарет в сутки - 13 000 ПДК на кубометр. В среднем же курящий дышит средой по загрязнению превышающей гигиенические нормативы в 1 100 раз. А от предприятий-загрязнителей окружающей среды мы требуем, чтобы люди дышали воздухом с загрязнением не более 1 ПДК.

Заболеваемость у курящих по сравнению с некурящими по облитерирующему эндартерииту (болезнь периферических сосудов, 

ведущая к гангрене) выше до 47 раз. По раку легких - до 35. По хроническому кашлю - до 30, по хроническому бронхиту - до 25. По стенокардии - до 22. По раку гортани - до 20. По инфаркту миокарда - до 18. По раку пищевода - до 15. По раку ротовой полости и язвенной болезни желудка - до 13. По раку мочевого пузыря и туберкулезу - до 10 раз (чем больше человек курит, тем выше заболеваемость). Продолжительность жизни в результате курения снижается в среднем на 10-12 лет.

Какое количество ежедневно выкуриваемых сигарет все же может быть безвредным? Вопрос часто задают и сами курящие, оправдывающие себя тем, что я, мол, курю, но совсем немного. Ответ таков: 0,017 сигареты в сутки! И то лишь при условии, если выкуривать столбик сигареты длиной в 1,1 миллиметра строго равномерно, в течение суток, что технически, само собой, невозможно. Так что курение - это безумие, отнюдь не украшающее цивилизованного современника.

Михаил Дмитриев, профессор. 

"Знания - народу" N 8'89.

Всемирная организация здравоохранения утверждает (начиная с 1975 года), что табак (и алкоголь) является наркотиком и считает, что производство сигарет столь же опасно и преступно, как изготовление и распространение опиума, героина, кокаина. ВОЗ обратилась ко всем странам мира с призывом принять программу борьбы с курением. Многие страны последовали этому призыву и уже достигли заметных успехов.
ГЕРМАНИЯ. Граждане этого государства активно бросают курить. 87% бывших курильщиков назвали в качестве главного мотива своего отказа от табака возросшее сознание бед, которые связали с его употреблением. Особенно влияет табакокурение на распространение рака легких. Ежедневно в мире от этой болезни погибает 8 тысяч курильщиков. Коварство этой болезни для курильщиков состоит в том, что может пройти до 2-х десятилетий, прежде чем появятся ее первые зримые признаки. Но на этой стадии справиться с болезнью почти невозможно.

НОРВЕГИЯ. Настойчиво ведущаяся в Норвегии антиникотиновая компания, наряду с ограничениями на рекламу табачных изделий, начинает приносить свои плоды. По данным Всемирной организации здравоохранения, по потреблению табачных изделий эта страна занимает почётное последнее место в Европе. Чуть меньше о своём здоровье пекутся жители Голландии, Финляндии и Швеции. Больше всех курят поляки. Избавление многих от этой легальной токсикомании незамедлительно сказывается на медицинских показателях. Так, например, по случаям заболевания раком лёгких, норвежцы также "уступают" почти всем европейцам.

Медицинская комиссия по вопросам труда в Норвегии высказалась за то, чтобы некурящим годовой отпуск был увеличен на 3 дня по сравнению с курящими. Комиссия ссылается на то, что курящие еженедельно тратят на "перекуры" как минимум 60 минут, а стало быть, работают меньше некурящих.

ШВЕЙЦАРИЯ. Население Швейцарии ведёт сейчас более здоровый образ жизни, чем несколько лет назад. К такому выводу пришёл институт профилактики алкоголизма на основании проведённого им обследования. За последние 12 лет число швейцарцев, совсем не употребляющих алкоголь, увеличилось с 12 до 20 процентов. Минимум раз в день прикладываются к рюмке уже не 20, а 17%. Выходит из моды и курение, особенно среди мужчин от 34 до 54 лет. Удельный вес курящих за последние 12 лет снизился с 40 до 33%, причём большинство швейцарцев приветствовали бы запрещение курения в общественных местах и на транспорте.
ШВЕЦИЯ. Здесь развернулась общенациональная кампания, названная "некурящее поколение". Основная идея - пропаганда некурения как современного и даже модного образа жизни. "Если шведский студент учится в Осло или Копенгагене и хочет получить стипендию, то он должен бросить курить",- распорядился фонд, который распределяет стипендии.

ФРАНЦИЯ. Исследования, проведенные во Франции, показали, что в результате кампании против курения (1976-1981 гг.) бросили курить 2 миллиона человек, а с 1 ноября 1992 года парламент принял более жесткие санкции за курение в общественных местах, за совращение подростков сигаретами и т.д.

ВЕНГРИЯ. Регулярными в Венгрии стали "недели без табака", которые вводятся по всей стране и координируются всевенгерским союзом "За трезвый образ жизни". Прославилась в стране одна небольшая деревушка, сплошь состоящая из некурящих. Помимо доходов от туризма, жители деревни получают специальные денежные дотации. Условия договора таковы: если хоть один из жителей деревни закурит, дотации тут же прекращаются, и со всего поселка взыщут крупный штраф. Власти периодически засылают в деревню тайных инспекторов, но те ни разу не встречали ни одного курящего. 

КУБА. Фидель Кастро получил медаль Всемирной организации здравоохранения за то, что в 1981 году взял на себя обязательство никогда не появляться на людях с сигаретой, а затем и вообще отказался от этой привычки в назидание своим согражданам.

СИНГАПУР. В Сингапуре поставлена задача - первыми в мире стать нацией некурящих. Возможности курения на предприятиях ограничены или сведены к нулю. Введены налоги, компенсирующие сокращение продажи табачных изделий. Hередкость надпись: "Курить запрещается - штраф 500 долларов". Уже запретили курить в общественных местах. Шофер такси, закуривший за рулем, платит штраф в 500$.

ЯПОНИЯ. Люди Страны восходящего солнца заботятся по-своему о своем здоровье, часто проводят недели некурения. Япония добровольно бросает в костер свои сигареты, напрочь отказывается от губительной отравы. По темпам борьбы со злом века Япония опередит США к 2000 году.

США. Курильщиков в США теснят со всех сторон. Ограничено мест для курения в 40 штатах и более чем в 300 городах. В 20 штатах запрещено курение в общественных местах, а в Нью-Йорке - даже в такси.

Федеральное правительство решило, что в 6800 конторах, где трудятся 900 тысяч человек, курить можно только в специально отведённых местах. Одно из самых больших министерств США - здравоохранения, в котором трудятся 120 тысяч человек, запретило сотрудникам курить на работе.

СНГ. Вместо борьбы с курением сотни миллионов рублей ежегодно тратятся на закупку этого наркотика из-за рубежа, чем оказывается мощная финансовая поддержка крупным табачным фирмам.

Как видно, во всех странах мира идет борьба всеми возможными методами и средствами с этим общечеловеческим злом. А в странах СНГ наблюдается всемерная поддержка распространению курения. Крупнейшие зарубежные производители этой отравы у себя дома теряют свой престиж, что сильно подрывает их доходы. Они и предложили свои услуги странам СHГ. Вот уж поистине, люди и их здоровье становятся "дымом отечества". Не пора ли опомниться?

МОНОЛОГ С ПРИСТРАСТИЕМ.

Я безумно люблю курящих женщин! В них есть что-то загадочное и романтичное - от паровоза и нечто прозаичное - от пепельницы. Правда, злые языки нагло утверждают, что курящая женщина не так молодо смотрится на фоне некурящей. Но зато как эффектно! Кругом дым, дым, дым, а в центре она - простая и деловитая, как одиночная фабричная труба. 

А как влекущ ее надсадный кашель! А если ее поцелуешь, то закачаешься, как Иван-царевич после встречи со Змеем Горынычем. Есть, правда, испорченные до мозга костей мужики, которым больше нравится нежная бархатистая кожа Василисы Прекрасной и манящий белый цвет ее лица. Но меня лично этот белый цвет только раздражает! То ли дело зелёно-землистое лицо курящей женщины и ее жёлтые прокопченные зубы! Не надо даже вспоминать Бабу Ягу! Вот она рядом, в твоих объятиях. Пусть изнурённая, сморщенная, выгоревшая, как чинарик, до самого позвоночника, но зато какая близкая, своя, родная, никотиновая!

Для нее не надо сочинять бессмертные стихи, бегать по городу за первыми гвоздиками, нести на руках до самого Дворца бракосочетания! Просто хочется крепко обнять ее за плечи и нежно сказать в пожелтевшее ухо: "Кури, дорогая! Кури на здоровье! Лошади уже вымерли!"

С точки зрения здравомыслящего человека курение выглядит очень неразумно, если не сказать больше. Если бы люди, освободившись хоть на некоторое время от действия этого наркотика, могли представить своё будущее, тот вред, который причиняет табак всем органам и тканям, всему их организму в целом - у них бы несомненно возникло отвращение и ужас по отношению к этому коварному веществу.
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